

Бележки към годишния финансов отчет**1. Информация за дружеството**

„Явор“ (Дружеството) е акционерно дружество, регистрирано във Варненския окръжен съд през 1995 година по фирмено дело № 5540. „Явор“ АД е публично дружество, като неговите акции се търгуват на неофициален пазар на Българска Фондова Бурса АД.

Предметът на дейност на Дружеството бе свързан преди всичко с производството на детски мебели от масивна дървесина. На 31 януари 2007 г. е взето решение на Съвета на директорите за прекратяване на производствената дейност и закриване на част от предприятието считано от 26 март 2007 г. На 18 октомври 2007 г. е извършена продажба на почти всички дълготрайни активи на дружеството. През 2008 г. предметът на дейност на дружеството е променен на дейности по реализирането на инвестиционни проекти.

2. Значими счетоводни политики**(а) Съответствие**

Финансовият отчет за 2008 година е изготвен във всички съществени аспекти в съответствие с Международните Счетоводни Стандарти и в съответствие с чл. 22а от Закона за счетоводството.

(б) База за изготвяне

Финансовият отчет е представен в български лева, закръглени до хиляда. Историческата стойност е използвана като база за изготвяне на финансовия отчет.

Счетоводната политика е прилагана систематично от Дружеството през всички периоди представени във финансовия отчет.

(в) Сравнителна информация

В случаите, в които представяне или класификация на определени суми от финансовия отчет са били коригирани, сравнителните данни са били преизчислени и рекласифицирани, за да се осигури сравнимост с текущия период. Подобни преизчисления и рекласификации са резултат от по-детайлно представяне на статиите на Счетоводния баланс и Отчета за доходите в бележките към финансовия отчет.

През 2008 г. не са открити съществени грешки допуснати през предходни години.

(г) Чуждестранна валута

Сделките в чуждестранна валута се отчитат в лева по валутния курс, валиден за деня на сделката. Паричните активи и пасиви деноминирани в чуждестранна валута към датата на финансовия отчет са преизчислени в лева по валутния курс, валиден за тази дата. Курсовите разлики възникнали в резултат на извършените преизчисления се отнасят в Отчета за доходите.

(д) Имоти, машини и съоръжения**(i) Собствени активи**

Дълготрайните материални активи са представени по стойност, която е намалена с начислената амортизация и загубите от обезценка.

Дълготрайните материални активи са били преоценявани в съответствие с изискванията на Националното счетоводно законодателство. Всяка група дълготрайни материални активи е била преоценявана на база индекси, публикувани от Националния статистически институт, в резултат на което е бил създаден преоценен резерв. На 01.01.2007 г. целият остатък от този преоценен резерв е отнесен в неразпределена печалба на основание параграф 9 и 11 от Преходните и заключителни разпоредби на Закона за корпоративното подоходно облагане.

Новопридобитите дълготрайни материални активи са оценени по цена на придобиване, която

Бележки към годишния финансов отчет

включва покупната цена и разходите, направени за въвеждане на актива в експлоатация. Стойността на създадените от самото предприятие активи включва стойността на материалите и прекия труд. В случаите, в които един дълготраен материален актив съдържа значими компоненти, които имат различен срок на полезен живот, те са отчетени като отделни дълготрайни активи. Стойността на разходите за придобиване на дълготрайните материални активи включва стойността на материалите, външните услуги и прекия труд.

(ii) Активи на лизинг

Лизинг при условията, на който Дружеството поема до значителна степен рисковете и ползите от собствеността се класифицира като финансов лизинг. Дълготрайни материални активи придобити при условията на финансов лизинг се отчитат по по-ниската стойност от справедливата стойност и настоящата стойност на минималните лизингови плащания при сключване на лизинговия договор, намалени с натрупаната амортизация и загубите от обезценка.

(iii) Последващи разходи

Разходите направени с цел подмяна на компонент на дълготраен материален актив, които са отчетени отделно, се капитализират. Други последващи разходи се капитализират само ако имат за цел увеличаване на бъдещите икономически ползи, от експлоатацията на актива. Всички останали разходи се признават в Отчета за доходите, тогава когато са направени.

(iv) Амортизация

Амортизацията се начислява в Отчета за доходите по линейния метод за периода на полезния живот на дълготрайните материални активи. Земите, които притежава Дружеството с изключения на извършените върху тях подобрения, не се амортизират.

Оцененият полезен живот на дълготрайните материални активи е както следва:

■ сгради	10 - 25 години;
■ съоръжения	25 години;
■ машини и оборудване	3.3 години;
■ превозни средства	4 – 10 години;
■ стопански инвентар	6.7 години .
■ други ДМА	6.7 години .

Дълготрайните материални активи се амортизират от месеца, следващ датата на придобиване, а вътрешно създадените активи се амортизират от месеца следващ датата, когато са въведени в експлоатация.

(e) Нематериални активи**(i) Нематериални активи**

Нематериалните дълготрайни активи, придобити от Дружеството са представени по цена на придобиване, намалена с натрупаната амортизация и загубите от обезценка.

(ii) Последващи разходи

Последващите разходи, свързани с увеличаване стойността на нематериалните активи, се капитализират само в случаите, в които увеличават бъдещите икономически ползи от използването на съответния актив, за който се отнасят. Всички останали разходи се признават в момента на възникване.

(iii) Амортизация

Амортизацията на нематериалните активи се начислява в Отчета за доходите по линейния метод за периода на полезния им живот. Нематериалните активи се амортизират от месеца следващ месеца

Бележки към годишния финансов отчет

на тяхното придобиване или въвеждане в експлоатация.

Оцененият полезен живот на нематериалните активи е както следва:

- програмни продукти 2 години;

(ж) Инвестиции**(i) Инвестиции в дъщерни предприятия**

Дъщерни са предприятията, контролирани от Дружеството. Контрол съществува, когато Дружеството притежава властта, директно или индиректно, да управлява финансовата и оперативна политика на дадено предприятие с оглед извличането на изгоди от дейността му.

Инвестициите в дъщерните предприятия се отчитат по цена на придобиване.

(з) Търговски и други вземания

Търговските и други вземания са представени по амортизирана цена на придобиване, намалена със сумите, за които се очаква да не бъдат изплатени обратно. Последните са представени като загуби от обезценка на базата на изчислените възстановими стойности на търговските вземания.

(и) Материални запаси

Материалните запаси са представени по по-ниската от цената на придобиване и нетната реализуема стойност. Нетната реализуема стойност е предполагаемата продажна цена в нормалния ход на стопанската дейност, намалена с приблизителните разходи за извеждането на материалните запаси и разходите за осъществяване на продажбата.

При употребата материалните запаси се използва методът на средно претеглената цена.

(й) Парични средства и парични еквиваленти

Паричните средства и паричните еквиваленти включват касови наличности, салда по банкови сметки и парични депозити.

(к) Обезценка

Балансовите стойности на активите на Дружеството, с изключение на материалните запаси и отсрочените данъчни активи, се преразглеждат към датата на изготвяне на баланса, с цел да се определи дали съществуват признаци за обезценка. Ако съществуват такива признаци се прави прилизителна оценка на възстановимата стойност на актива.

Загуба от обезценка се признава винаги, когато балансовата стойност на един актив или група активи, генерираща парични постъпления, превишава неговата възстановима стойност. Загуби от обезценка се признават в Отчета за доходите, освен ако няма предварително формиран преоценъчен резерв за съответния актив. Всяка обезценка на преоценен актив се третира като намаление на преоценъчния резерв, доколкото загубата от обезценката не надвишава сумата на преоценъчния резерв формиран по отношение на самия актив.

Бележки към годишния финансов отчет**(i) Изчисление на възстановимата стойност**

Възстановимата стойност на вземанията на Дружеството се изчислява като настоящата стойност на очакваните бъдещи парични потоци, дисконтирани с ефективния лихвен процент валиден за актива. Краткосрочните вземания не се дисконтират.

Възстановимата стойност на други активи е по-високата от нетната продажна цена и стойността им в употреба. При оценяването на стойността в употреба, очакваните бъдещи парични потоци са дисконтирани до тяхната настояща стойност като е използван дисконтов процент преди данъчно облагане, който взема под внимание текущите пазарни оценки за стойността на парите във времето както и специфичните за актива рискове. За актив, който не генерира самостоятелно парични потоци, възстановимата стойност се определя на база на обекта, генериращ парични потоци, към който принадлежи актива.

(ii) Възстановяване на загуби от обезценка

Загубата от обезценка, по отношение на дадено вземане е възстановима, ако последващото увеличение на възстановимата стойност може обективно да се свърже със събитие, случило се след признаване на загубата от обезценка.

Относно други активи, загуба от обезценка се възстановява, ако се установи, че е имало промяна в оценките използвани да се определи възстановимата стойност.

Загубата от обезценка се възстановява само до размер на балансовата стойност на актива, която не надвишава балансовата стойност, намалена с акумулирана амортизация, в случай че не е била признавана загубата от обезценка.

(л) Акционерен капитал

Капиталът на Дружеството е представен по историческа стойност към датата на неговата регистрация.

(м) Доходи на персонала**(i) Вноски за пенсиониране**

Съгласно изискванията на Кодекса на труда при прекратяване на трудовото правоотношение, след като работникът или служителят е придобил право на пенсия за осигурителен стаж и възраст, дружеството е задължено да му изплати обезщетение в двукратен размер на брутно трудово възнаграждение, ако трудовият му стаж при работодателя е до 10 години или в шесткратен размер на брутно трудово възнаграждение, ако трудовият му стаж при работодателя е над 10 години.

Към всяка дата на баланса ръководството оценява приблизителния размер на потенциалните разходи, платими при текущото ниво на възнагражденията. Преценката се базира на времеви хоризонт от максимум 5 години след датата на баланса, като е приложен дисконтов фактор от 7%. Дружеството не е признало задължения за обезщетение при пенсиониране във финансовия си отчет поради това, че има малък числен състав и в рамките на 5 години не се дължат такива обезщетения.

(ii) Платен годишен отпуск

Дружеството признава като задължение недисконтираната сума на оценените разходи по платен годишен отпуск, очаквани да бъдат заплатени на служителите в замяна на труда им за изминалия отчетен период.

(н) Провизии

В случаите, когато Дружеството има правно или конструктивно задължение в резултат от минали събития и е вероятно погасяването на задължението да се осъществи за сметка на изходящ поток от

Бележки към годишния финансов отчет

икономически ползи, в баланса се отчита провизия. В случаите, когато ефектът е съществен, провизиите се определят чрез дисконтиране на очаквани бъдещи парични потоци на база лихвен процент преди данъчно облагане, който отразява текущата пазарна стойност на парите във времето. За случаите, в които това е подходящо, се вземат пред вид и други специфични рискове, характерни за задължението.

(о) Приходи***Приходи от продажба на продукция и активи***

Приходите в дружеството се признават на база принципа за начисляване и до степента, до която стопанските изгоди се придобиват от дружеството и доколкото приходите могат надеждно да се измерят.

При продажбите на продукция и активи приходите се признават, когато всички съществени рискове и ползи от собствеността преминават в купувача.

(п) Разходи

Разходите в дружеството се признават в момента на тяхното възникване и на база принципите на начисляване и съпоставимост. Дружеството отчита текущо разходите за дейността по икономически елементи и след това ги отнася по функционално предназначение с цел формиране размера на разходите по направления и дейности.

Разходите за бъдещи периоди се отлагат за признаване като текущ разход за периода, през който договорите за които се отнасят, се изпълняват.

(р) Нетни финансови разходи

Нетният финансов приход /(разход) включва дължимите лихви по кредити, изчислени като е използван ефективния лихвен процент; лихвите, платими по финансов лизинг; печалбите и загубите от курсови разлики, както и банкови разходи които се отчитат в Отчета за доходите. Приходите от лихви се записват в отчета в момента на възникване като се взема в предвид ефективния доход от актива. Всички разходи за лихви и други разходи, произтичащи от заемни споразумения се отчитат в същия период като част от нетния финансов приход/(разход). Компонентата на финансовия лизинг представляваща разходите за лихви се отчита в Отчета за доходите на база ефективен лихвен процент.

(с) Данък върху печалбата

Корпоративният данък върху печалбата или загубата представлява текущия и отсрочен данък. Данъкът върху печалбата се отчита в Отчета за доходите, с изключение на този, отнасящ се до активи и пасиви, които са признати директно в капитала, като в този случай той се представя в капитала.

Текущият данък представлява очакваните данъчни плащания върху облагаемата печалба за годината, прилагайки данъчните ставки в сила към датата на изготвяне на счетоводния баланс.

Отсроченият данък се начислява като се използва метода на пасивите в счетоводния баланс и се отнася за временните разлики между текущата стойност на активите и пасивите за целите на счетоводното отчитане и за данъчни цели. Сумата на отчетения отсрочен данък, се базира на очакваната реализация на балансовата стойност на активите или пасивите, като се прилага данъчната ставка, валидна към датата на съставяне на баланса или тази която се очаква да бъде в сила след нея.

Отсрочен данъчен актив се признава само до размера, до който е вероятно да възникнат бъдещи данъчни печалби, срещу които могат да се прихванат неизползваните данъчни активи. Отсроченият данъчен актив се намалява до размера, до който бъдещата икономическа изгода повече не е вероятно да бъде реализирана.

Бележки към годишния финансов отчет

3. Нетни приходи от продажби

В хиляди лева

	2008	2007
Приходи от продажба на мебели	0	228
	<u>0</u>	<u>228</u>

4. Други приходи от дейността

В хиляди лева

	2008	2007
Приходи от продажби на дълготрайни активи	5	23682
Приходи от продажби на материални запаси	0	52
Други приходи	0	104
Наеми	8	57
Отписани задължения	1	53
	<u>14</u>	<u>23948</u>

5. Разходи за материали

В хиляди лева

	2008	2007
Основни суровини и материали	4	141
Ел.енергия	6	23
Строителни материали	0	35
Горива	1	6
Канцеларски материали	1	2
Други	10	33
	<u>22</u>	<u>240</u>

6. Разходи за външни услуги

В хиляди лева

	2008	2007
Комисионни	0	4303
Ремонти	0	6
Адвокатски услуги	29	24
Охрана	0	30
Телефонни услуги	8	9
Наеми	20	0
Данък сгради и такса смет	19	4
Реклама	18	0
Независим финансов одит	5	6
Други	46	41
	<u>145</u>	<u>4423</u>

7. Разходи за персонала

В хиляди лева

	2008	2007
Разходи за заплати	244	195
Разходи за социални осигуровки	21	49
Начислени непозвани отпуски	8	5
Начислени осигуровки за сумите на непозвани отпуски	2	1
Обезщетения	2	53

Бележки към годишния финансов отчет

	277	303
--	-----	-----

Средносписъчният брой на персонала на Дружеството към 31 декември 2008 г. е 9 души (2007 г.: 7 души).

8. Други разходи за дейността*В хиляди лева*

	2008	2007
Мораторни лихви и държавни такси	0	176
Наказателни лихви	1	11
Разходи за обезценки	0	0
Бракувани активи	0	60
Непризнат данъчен кредит	0	42
Отписани вземания	0	1
Командировки	3	2
Представителни разходи	6	8
Невъзстановяеми данъци	0	1
Други разходи	3	17
	13	318

9. Нетни финансови приходи/(разходи)*В хиляди лева*

	2008	2007
Приходи и Разходи за лихви (нетно)	655	172
Валутни курсови разлики (нетно)	0	117
Разлики от финансови инструменти (нетно)	0	1041
Други финансови разходи	(3)	(3)
	652	1327

10. Разходи за данък печалба*Отчетени в отчета за приходи и разходи**В хиляди лева*

	Бел.	2008	2007
Разходи за данъци за текущия период			
Текущи данъци		(14)	(1942)
		(14)	(1942)
Разсрочени данъчни разходи			
Възникнали временни разлики	21	(7)	(14)
		(7)	(14)
Общо разходи за данък печалба в отчета за доходите		(21)	(1956)

Текущите разходи за данък печалба включват разходи за корпоративен данък –10 %

Бележки към годишния финансов отчет

11. Дълготрайни материални активи

<i>В хиляди лева</i>	Земя и сгради	Машини и съоръжения	Други дълготрайни активи	Разходи за придобиване на ДМА	Общо
Отчетна стойност					
Салдо към 1 януари 2007 година	757	667	42		1466
Придобити	45	2	1		48
Отписани	(739)	(657)	(34)		(1430)
Салдо към 31 декември 2007 година	63	12	9		84
Отчетна стойност					
Салдо към 1 януари 2008 година	63	12	9		84
Придобити	6523	35	108	3602	10268
Отписани		0	0		0
Салдо към 31 декември 2008 година	6586	47	117	3602	10352
Амортизация и загуби от обезценка					
Салдо към 1 януари 2007 година	175	381	13	-	569
Разходи за амортизация	26	78	6	-	110
Отписана	(191)	(451)	(15)	-	(657)
Салдо към 31 декември 2007 година	10	8	4	-	22
Амортизация и загуби от обезценка					
Салдо към 1 януари 2008 година	10	8	4	-	22
Разходи за амортизация	2	4	19	-	25
Отписана	0	0	0	-	0
Салдо към 31 декември 2008 година	12	12	23	-	47
Балансова стойност					
Към 1 януари 2007 година	582	286	29		897
Към 31 декември 2007 година	53	4	5		62
Балансова стойност					
Към 1 януари 2008 година	53	4	5		62
Към 31 декември 2008 година	6574	35	94		6703

Бележки към годишния финансов отчет

12. Нематериални активи

<i>В хиляди лева</i>	Права върху собственост	Програмни продукти	Други	Общо
Отчетна стойност				
Салдо към 1 януари 2007 година		1		1
Придобити		1		1
Отписани		0	-	0
Салдо към 31 декември 2007 година		2		2
Отчетна стойност				
Салдо към 1 януари 2008 година		2		2
Придобити	-	0	-	0
Отписани		0		0
Салдо към 31 декември 2008 година		2		2
Амортизация и загуби от обезценка				
Салдо към 1 януари 2007 година		0		0
Разходи за амортизация		1		1
Отписана		0		0
Салдо към 31 декември 2007 година		1		1
Амортизация и загуби от обезценка				
Салдо към 1 януари 2008 година		1		1
Разходи за амортизация		1		1
Отписана				
Салдо към 31 декември 2008 година		2		2
Балансова стойност				
Към 1 януари 2007 година		1		1
Към 31 декември 2007 година		1		1
Балансова стойност				
Към 1 януари 2008 година		1		1
Към 31 декември 2008 година		0		0

13. Материални запаси

<i>В хиляди лева</i>	Бел.	2008	2007
Материали		99	0
		99	0

14. Търговски и други вземания

<i>В хиляди лева</i>	Бел.	2008	2007
Вземания от свързани предприятия		2492	25
Предоставени аванси		1887	0
Търговски вземания		12	7
		4391	32

Бележки към годишния финансов отчет

15. Текущи данъчни вземания

<i>В хиляди лева</i>	Бел.	2008	2007
ДДС за възстановяване		6	
Надвнесен корпоративен данък		709	0
		<u>715</u>	<u>0</u>

16. Парични средства и парични еквиваленти

<i>В хиляди лева</i>	2008	2007
Парични средства в банки и депозити	15	16901
Парични средства в брой	96	97
	<u>111</u>	<u>16998</u>

17. Основен капитал

Основният капитал е отчетен по номинал в съответствие със съдебната регистрация. Към 31 декември 2008 година основният капитал включва 15079958 обикновени акции (2007: 112537) с номинална стойност от 1 лев.

Притежателите на обикновени акции имат право на дивидент в съответствие с оповестения такъв след края на всяка година и право на един глас на акция на събрания на Дружеството. Всички акции на Дружеството са с еднакви права относно активите при ликвидация.

Акционер	брой акции	%
Интерком Груп ООД	13523816	89.68
Други акционери – физически и юридически лица	1556142	10.32
	<u>15079958</u>	<u>100.00</u>

18. Доход на акция

Основен доход на акция

Изчислението на основния доход на акция към 31 декември 2008 година се базира на нетната печалба припадаща се на притежателите на обикновени акции, възлизаща на 184 хиляди лева (2007: печалба от 17234 хиляди лева) и средно претегления брой на обикновените акции налични за годината приключваща на 31 декември 2008 г., от 15079958 (2007: 112537). Изчислението е направено както следва:

Нетна печалба припадаща се на притежателите на обикновени акции

<i>В хиляди лева</i>	2008	2007
Нетна печалба за годината	<u>184</u>	<u>17234</u>
Нетна печалба/(загуба) припадаща се на притежателите на обикновени акции	<u>0.01</u>	<u>153.14</u>

Бележки към годишния финансов отчет

Средно претеглен брой обикновени акции

<i>В хиляди акции</i>	2008	2007
Издадени обикновени акции към 1 януари	113	113
Акции издадени през годината	-	-
Брой обикновени акции към 31 декември	<u>15080</u>	<u>113</u>
Средно претеглен брой акции към 31 декември	<u><u>15080</u></u>	<u><u>113</u></u>

19. Резерви

<i>В хиляди лева</i>	2008	2007
Законови резерви	<u>23</u>	<u>0</u>
	<u><u>23</u></u>	<u><u>0</u></u>

20. Отсрочени данъчни активи и пасиви*Признати отсрочени данъчни активи и пасиви*

Отсрочените данъчни активи и пасиви произтичат от следните пера:

<i>В хиляди лева</i>	Активи		Пасиви		Нето	
	2008	2007	2008	2007	2008	2007
Дълготрайни материални активи	(14)	(21)	13	13	(1)	(8)
Разходи за доходи на местни лица	(1)	(1)	-	-	(1)	(1)
Задължения по непозвани отпуски	(2)	(1)	-	-	(2)	(1)
Материални запаси		(0)	-	-		(0)
Нетни данъчни (активи)/пасиви	<u>(17)</u>	<u>(23)</u>	<u>13</u>	<u>13</u>	<u>(4)</u>	<u>(10)</u>

Приложимата за Дружеството данъчна ставка представлява законовата корпоративна данъчна ставка, която за 2008 година е 10 %. Приложимата данъчна ставка използвана за изчислението на отсрочените данъчни активи/пасиви към 31 декември 2008 година е 10%, валидна за 2009 година.

Бележки към годишния финансов отчет

Движения през годината във временните разлики

<i>В хиляди лева</i>	Салдо		Отчетени суми в капитала	31 декември	Салдо
	1 януари 2007	Отчетени суми в ОПР			
Дълготрайни материални активи	(10)	2	-		(8)
Загуба от предходни години	-	-	-		-
Задължения по непозлзвани отпуски	(2)	1	-		(1)
Разходи за доходи на местни лица		(1)			(1)
Материални запаси	(12)	12	-		0
	(24)	14			(10)

<i>В хиляди лева</i>	Салдо		Отчетени суми в капитала	31 декември	Салдо
	2008	суми в ОПР			
Дълготрайни материални активи	(8)	7	-		(1)
Загуба от предходни години	-	-	-		-
Задължения по непозлзвани отпуски	(1)	(1)	-		(2)
Разходи за доходи на местни лица	(1)	1			0
Материални запаси	0	0			0
	(10)	7			(3)

21. Търговски и други задължения

<i>В хиляди лева</i>	Бел.	2008	2007
Задължения към доставчици		275	25
Получени аванси		3	3
Задължения към бюджета		2	1933
Задължения към персонала		39	34
Дължими социални осигуровки		7	5
Други		14	0
		<u>340</u>	<u>2000</u>

22. Финансови инструменти

Експозицията към кредитен, лихвен и валутен риск възниква в нормалния ход на бизнеса на Дружеството. Дружеството не използва деривативи с цел да намали експозицията към промените в лихвения процент.

Лихвен риск

През отчетния период Дружеството не е било изложено на лихвен риск.

Кредитен риск

Дружеството не е изложено на кредитен риск, тъй като няма значителна експозиция на търговските си вземания.

Към датата на баланса няма значителна концентрация на кредитен риск. Максималната експозиция към кредитен риск е представена чрез остатъчната стойност на всеки финансов актив в баланса.

Бележки към годишния финансов отчет

Валутен риск

През отчетния период Дружеството не е било изложено на валутен риск.

23. Задължения за обезщетения на наети лица при пенсиониране

Дружеството е направило приблизителна оценка на обезщетенията към служителите свързани с пенсиониране, в съответствие с изискванията на Кодекса на труда (виж Значими счетоводни политики (м) Дружеството не е признало задълженията за обезщетение при пенсиониране във финансовия си отчет, поради това че има малък числен състав и в рамките на 5 години не се дължат такива обезщетения.

24. Свързани лица

През 2008 година дружеството е извършило следните сделки със свързани лица:

Предоставен паричен заем на "Интерком груп" ООД на стойност 5000000.00 евро и начислени лихви в размер на 609996,68 лева.

Всички сделки със свързани лица са на обичайните пазарни нива.

25. Събития след датата на баланса

Между датата на този отчет и датата на неговото съставяне не са възникнали коригиращи събития които следва да бъдат отразени в отчета.